



В следственном управлении обсуждены вопросы охраны окружающей среды и противодействия экологическим преступлениям



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Игнатенков В.В. провел рабочую встречу с министром лесного, охотничьего хозяйства и природопользования региона Алтынбаевым Р.Р. и заместителем руководителя Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям Маркиным М.Ю. В рабочей встрече приняли участие представители министерства и аппарата следственного управления.

Открывая рабочую встречу, Игнатенков В.В. отметил важность межведомственного взаимодействия в сфере предупреждения и пресечения нарушений экологического законодательства, мониторинга информации о фактах загрязнения окружающей среды, которая нередко получает широкое распространение в СМИ и социальных медиа в связи с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

активной гражданской позицией жителей региона.

В 2023 году в следственные отделы следственного управления СК России по Пензенской области поступило 9 сообщений о совершении экологических преступлений, возбуждено 1 уголовное дело по факту нарушения правил обращения и использования экологически опасных веществ и отходов, повлекших загрязнение окружающей среды в Нижнеломовском районе (ч. 2 ст. 247 УК РФ).

В 2023 году судом вынесен приговор заместителю технического директора по энергетике открытого акционерного общества «Маяк» за сброс в старицу реки Суры сточных и дренажных вод, содержащих вредные вещества со значительным превышением их предельно допустимых концентраций, - загрязнение поверхностных вод, повлекшее причинение существенного вреда рыбным запасам и массовую гибель рыбы (ч. 2 ст. 250 УК РФ), ему назначено наказание в виде штрафа.

В ходе рабочей встречи обсуждены вопросы межведомственного взаимодействия, выявления и пресечения экологических преступлений и правонарушений, алгоритм обмена информацией и привлечения специалистов Межрегионального управления Росприроднадзора и Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования при проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел о противоправных деяниях, связанных с нарушением экологического законодательства.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1825838>